



▲醫技系同學參加全國醫技盃聯盟比賽，不論比賽輸贏，而以高度的參與率、十足的團隊默契，展現運動家的風度。

技系聯盟盃比賽。包括慈誠爸爸、懿德媽媽以及專程前來加油的同學，為所有比賽隊伍中，參與率最高的一支隊伍。雖然上場的男女混排、籃球、桌球比賽，全局皆墨，但慈濟隊伍所呈現出來的團隊精神，令所有參與者印象十分深刻。

醫學院新生軍訓戶外教學 登上軍艦認識海軍

85.04.10

慈濟醫學院一年級的軍訓課「國防概念」單元，於本日特地安排戶外教學課程，由學校教官及教授帶領一百五十位學生，赴停泊在花蓮港的三艘登陸艦參觀。這是海軍八五敦睦支隊為配合國內環島航訓，於各大港口舉辦「關懷與支持——認識海軍巡迴展」時，特地

安排的活動。

隨軍艦來花的海軍總司令顧崇廉上將，已於4月9日前往靜思精舍拜會上人。

高山流水覓知音 傳統音樂之美在護專

85.04.12

慈濟護專人文室為推動校園音樂欣賞風氣，於本日下午在茶道教室舉辦兩場「高山流水覓知音——傳統音樂之美講座及示範演出」，由台東師範學院音樂系黃金鷹老師主講，共吸引一百多位護專師生參與。

黃金鷹老師首先講述欣賞傳統音樂應掌握的方向。她表示，如能了解樂曲的時代背景及人文關懷，可增進欣賞的樂趣；而能明白演奏者的表現手法及樂器、樂種的派別，則可提



▲黃金鷹老師在護專茶道教室為師生示範古琴、簫、琵琶、胡琴等多種傳統樂曲的演奏。

昇音樂欣賞的層面。黃老師並帶領三位同學為大家解說及示範古琴、古箏、笛子、簫、琵琶及胡琴等多項樂器的構造及基本彈奏指法。

護研所第一位準碩士產生

85.04.18

慈濟醫學院護理學研究所畢業生劉慧玲，於本日通過口試，成為護研所第一位準碩士。劉慧玲為台北榮民總醫院公費生，她的論文題目是「開心手術病人手術前後營養狀況與手術後預後相關性之探討」，「如果改善病人營養狀況，可減輕併發症，降低住院日，符合健康醫療經濟支出」則是她論文研究的重點。

慈濟醫學院第一屆護理學研究所八名畢業生，其中六名慈濟公費生中，有四名將任職慈濟護專講師，另兩名則到慈濟醫學院任教，為教育志業增添生力軍。

作學生心靈的支持與依靠 醫學院教師研習輔導技能

85.04.20

由慈濟醫學院及花蓮師範學院、東華大學三所院校合辦的「八十四學年度教師輔導知能研習會」，於本日起在花蓮師範學院舉行兩天，共有來自三校的三十二位教師參加。這項

研習是想藉由團體動力及經驗，協助教師們探索個人獨特風格，學習小團體領導技巧，以提昇教師的輔導知能；並透過校際交流，分享教師個人生涯經驗，進而達到校際聯誼功能。

大多數教師都同意，教師不僅傳道、授業、解惑，更重要的是成為學生心靈的支持與依靠，而藉著成長團體，探索自我風格與經驗分享，對自己重新做個整理及充電，不僅能發揮潛能，也能促進自己及他人成長。

原住民社區服務回饋活動 醫學院慈青之愛在佳民國小

85.04.20

由慈濟醫學院慈青社舉辦的「原住民社區服務回饋活動」，於本日在佳民國小，以寓教於樂的方式進行活動，該校有七十位學童參加。慈青們到達佳民國小後，先集合小朋友分組午餐，用完餐午休，才開始進行團康活動。

佳民國小是慈濟醫院社服室「八所原住民小學關懷活動」的對象之一。除了付出愛與關懷，團隊精神與生活禮儀的培養，也是未來回饋項目中的重點。

醫學院師生盃羽球賽開賽

85.04.22

慈濟醫學院「第一屆師生盃羽球賽」於本日至 25 日期間開賽。這項由醫學院體育組及課外活動組主辦的羽球賽，由醫學、公衛、醫技三科系學生及教職員組隊參加，共有十四隊報名。比賽以男、女分組方式進行，採雙淘汰制，每組錄取前三名。比賽結果，男子組冠軍為公衛系二年級，女子組為教職員組。

「醫技週」熱鬧登場 學生開拓視野大有收穫

85.04.27

慈濟醫學院「醫技週」活動自本日起展